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Bcero vacos 3ET Pacnpenenenne 3ET
DOpMbI KOHTPONS nneH
B TOM yucne Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Kypc 5 Ag
3 KoHTa
WNHpekc HanmeHoBaHne aqer Mo | Mo | «r. Skene| oo o
Siaa |3auer| bl € |Pede| 3er | pauyl pas, | cp [KOMTP|proe Wroro | Cem. 1| Cem. 2| Wroro | Cem. 1| Cem. 2| Wroro | Cem. 1| Cem. 2| Wroro | Cem. 1| Cem. 2| Wroro | Cem. 1| Cem. 2| Kon
MEHbI bl OUEH | paTbl (I'IO Onb
KO
yueb.
12 B1.B.1 Wctopus n dunocodus Hayku 2 144 | 144 38 97 9 4 4 4 1 3 117
15 B1.6.2 VIHOCTpaHHbIi A3bIK 2 180 | 180 72 99 9 5 2 3 28
m =
23 EI.B.OD,.I €TOANKa npenoaaBaHus B BbICLLEN LLKONE 3 144 144 12 119 13 4 4 4 2 2 61
CDVI3VILIECKMX ancuunnuH
n
26 | BLBOp2 |/HPOPMALMOHHEIE TEXHONOMMM B Hayke U 18] 108| 14| 8| o 3| 3 1 1 2 2 116
obpasoBaHumn
29 51.B.0A.3 |Menarorvika BbiCLUEi WKOMbI 2 72 72 10 58 4 2 2 2 1 1 29
32 B1.B.0[.4 |Tennodwusnka 1 TeopeTnyeckas TennoTexHUKa 108 | 108 10 89 9 3 3 1 1 2 2 62
35 Bl.B.Oﬂ.S TennomacconepeHvoc npun BO3AENCTBUU BHELLHUX 108 108 10 89 9 3 3 3 1 P 62
Pusnyecknx nonein
38 B1.B.04.6 |Tennosble 3aaa4n HedTerasoaobbum 144 | 144 10 125 9 4 4 1 1 3 3 60
46 B51.B.[B.1.1 [YucneHHble MeTOABI TEOPUK TEMIOMacconepeHoca 6 72 72 10 58 4 2 2 2 1 1 62
49 B51.B.[B.1.2 |TennomacconepeHoC B MHOrOKOMMOHEHTHBIX CMECsX 6 72 72 10 58 4 2 2 2 1 1 60
I'IpaKTvn(a no Nony4YeHuo
60 B2.1 npod)eccw()HaanblZ( YMEHMWiA 1 onbiTa Bap 4 324 | 324 9 9 9 9 62
npod)eccmHaanom AeATeNbHOCTH,
nefarornyeckas npakTuka
MpakTnka no nosyyeHno
61 52.2 I'IpOd)eCCVIOHaanbIz( YMEHUIA 1 onbiTa Bap 5 108 | 108 3 3 3 3 62
npocdeccMoHanbHoN AesTeNnbHOCTH,
NPON3BOACTBEHHAs NpaKTuKa
nOﬂFOTOBKa Hay4HO-
67 B3.1 KBMDUKAUMOHHOA PaGoTel . | Bap [V 1A 4752 | 4752 4752 w2 27| 5] 2] 20| 1 6 x| 2] 3] 3] 5] 18] 27| 18 9 | e
(AvccepTaumm) Ha coMckaHue y4eHomn
CTENEHN KaHanAaTa Hayk
68 53.2 Hayuwo-nceneposatenscras Bap 1A 2052 | 2052 57 | s7] o 6 3 12 6 6 12 6 6 12 6 6 12 6 6 | 62
AEeATENbHOCTb
78 B4r.1 nOLlI'OTOBKa K CAaye v caada rocyaapcTtBeHHOro 108 108 4 95 9 3 3 3 3 62
3K3aMeHa
MpeacTaBneHne Hay4YHOro aoknaga o6
OCHOBHbIX pe3yfbTaTax
86 b4.4.1 MOArOTOBMIEHHOW Hay4YHO- ba3 216 | 216 6 6 6 6 62
KBanMdUKaLUMOHHOW paboTbl
(avccepTaumm)
92 (DT,C[.I COBDEMeHHbIe METOAbl N TEXHOI0MMU Hay4yHOU 3 72 72 10 58 4 2 2 1 1 1 1 118
KOMMYHMUKaumn
95 oTA2 HopMaTuBHO-NpaBoBOe perynmpoBaHue B cchepe 7 36 36 8 24 4 1 1 1 1 40
BbICLLErO 06paaoBaHm;|
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